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From: ZYN-ENQZIZ SYN-ENOSIS [mailta:syn-enosis@syn-enosis.gr)
Sent: Friday, January 29, 2021 1:38 PM

To: undisclosed-recipients:

Subject: ENHMEPQIH MMA TIZ YNOTPOOIEE ZYN-ENQZIZ 2021-2022

Kvpieg/Kiproy,

Zag Safipalovrar n [Mpoxnpuén, n Aitnon Tuppetoxng oto Mpdypappa Yrotpopiav tg ZYN-ENQIIE kabog kat 10 oxetikd
Agktio Torov, i THY evipépmon kabe evdiagepopsvou,.

Xawpetiopovg

Nig AwvlByven; Zxoule 12, 18536, eiparag
Tnrépwvo: 210 4291300 - 302

Fax: 2104291304

Email: syn-enosis@syn-enosis.gr

Website: https:/www.syn-enosis.gr/
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INNPOKHPYEH YIHIOTPO®ION 2021-2022

H LYN-ENQZXIZ ©OA XOPHTHEEI I'lA TO AKAAHMAIKO ETOZ 2021-2022, AEKA (10)
YIIOTPO®IEE YYOYI 15000 EYPQ EKAITH, METANTYXIAKQN EIINOYAQN
TIPOAIAAKTOPIKOY EIIEAOY & TIAHPOYE MONOETOYEZ ®OITHIHE, TIA
ZIMOYAEZ XE [TANENMIZTHMIA ENTOZX KAI EKTOL EAAAAOE.

Aitnon Zupperoyiis oto Mpéypappa Yrorpogidv propotv va vropaiouv:

e Ymoyigor mov éyovv yevwnlei amd to 1991 kat perd ko eival KaToyol
rrvyiov/Simhdparog eAnvixod Mavemampiow/TEI 1} wdtipov mg adhodanmig pe Pabusd
rvyiov 7,5 xat dve

*  Yroynguot nov £xovv e5aogalioet rpoapopa Béomg (conditional - unconditional offer) oe
HETOTTUXIAKO TPOYpappa mAPOUG povoeTovg goitnong (full time) to axadnuaikd érog
2021-2022 - pe évapén poitmoang ro GPOivonrwpo tov 2021

* Ymoynowt pe atopkd ovvolkd SnAwBiv  £1068nua éwg Twv 25.000 EVPO KU
OIKOYEVEIRKO GUVOALKS dndwbEv ei0ddnpa (Yoviwv) fmg Twv 50.000 cupd

Or evdurgpepbpevor 8o mpéner va atelhovy ra mapakdTe Sikaroloyntikd PREXPL Kot Tig

31/3/2021 emv nlextpoviki SicvBuvon syn-enosis@syn-enosis.gr pe v Evdeln
YIIOTPO®IEX 2021-2022 kat yi1a mAnpogopicg propoty va Kaoovv sto 210 4291300,

* Aimon Zvppetoyms (Siabéon oty 1otoserida www.syn-enosis.gr)
Bioypagwoé Enpsiopa
Avtiypaga actuvopkig tavtémrag 1§ SwwPatnpiov xar arvgiov/Sithdpatog eAlnvikod
[Navemompiov/TEI q wétipov mg ariodamig

* Avtiypupo mg¢ npocpopds 8éang and EAAnviko W &Evo MMavemotimo petappacpévn kot
ETIKVPWUEVT epdaov Sev eivan Srabioiun oy ayyAix

* Avo cvotankés emotorés and kaBnyntég tov Ilavemompuiov and to oroio o/m
vroyRQlog/o anékae to rruyio fi/Kat and epyodoty

o Ta 1oug dppeveg vroyMEioUg GTAPOUTTLG TO MGTOMOMTIKG EKTARPWONG TV
STPATIOTIKAOV TOVG LROYPED@OEWV T avaPolilg Katatating Adym onovdav

* To exxafapiotikd onpeiopa opoloyiog £160diuatog Tov  TEAEVTAIOL OIKOVOUIKOD
£10ug TNG owkoyéverag kaldg kar Tov iSov Tov/mg uroynProv/ug, epOcov vIOPAAAeL

TKOYZE 12, 185 36 NEIPAIAZ, THA - 210 4291300-3 FAX 210 4291304
Syn-enosis@@syn-anasis. gr - Www.syn-enosis gr
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ETAIPEIA KOINONIKHI MPOZQOPAL
EAMHNIKOY EQONAIZMOY

29.1.2021
AEATIO TYNOY

10 YNOTPODIEZ METANTYXIAKQN XNOYAQN
NPOAIAAKTOPIKOY ENINEAOY NMPOKHPYZZEIH ZYN-ENQZIZ

Ynorpodieg Gipoug 150.000 eups rpoknpvaoe. n Mn KepSooxomikr Exapeia
Kowwvikrig Npoodopdc EAAnvikol EdomAiopol IYN-ENQEIE

ABijva, lavoudpiog 2021. H Mn KepSooxonuxd Eraipeia Kowvwviiig Npoodopdg EAAnvikos
Edormhicpotd IYN-ENQZIZ, avaxkowvwvel tn Xopriynon Séxa uUROTPOPLUIV HETARTUXIAKWY
onoudwv npodibaxtopikol smnébou kat nAdpoug povoetous oltnong, Ugoug 15.000
€vpw éxaoctn, yia onovdég oe Navemotnuiakd ISpupata me nuedaniic kat Tng aAodaniig, yia
10 akabnpaikd érog 2021-2022 - ue évapgn pottnong to POwWdRWPO Tou 2021.

Ou avwtépw unotpodieg evrdoooviar oto mMAaiow Spacewv xowwviki npoodopds nov
vhonotel n IYN-ENQZIZ etnoiwg kat otoxevouv otnv urootipiEn g nadeiag xa tn PeAtiwon
g {wiig twv véwv. O k. Oedbwpoag Bevidpuns, Npoebpoc tng Evivosws EAMjvwv EdonAiotiov kan
g IYN-ENQIIZ, avadéper oxenkd: «H IYN-ENQIIZ otékerar kai ¢érog, ev péow autic tng
npwroyvwpng cuykuplag, kovtd otoug véoug tng xwpag pag. H vavtaxd kowodtnta pe tn
Xopriynon unotpodLiv HETARTUXLAKWY GOTNTWY yia onoubég oe Navermotiua evedg kat EKtdC
EAAGS0G, otnpllel evepyd tov veupadyikd topéa tng naidelag kat tnv evluvdpwon twv véwv
oty npoonadeia toug yia éva KaAUTEPO PEAAOVY.

Na nAnpodopleg oxetikd pe v Mpokipuln Yrotpodiwy, Tig anawovpueves NpolinoBéaeilg kal
ta Sikawodoyntikd mou xpewdletan va unoPAnBouv éwg g 31/03/2021, ot evbiadepduevor
unopouv va eviuepwBouv otnv iotogeAiba www.syn-enasis.gr /| 010 thAédpwvo 210 4291300,

Ixenxd pe tn ZYN-ENQEIE

H Mn Kepbooxomu Exapeia Kowwvikig Npoagopag EMnvikod Edomhiguod IYN-ENQIIZ Spibnke to 2016
and péAn g Evwoews EAAvwy EdomAiotiv. Ixondg tng IYN-ENQIIE elvan va anoterel 1o oxabepd onpeio
ouMoyikig kowwvikiic rpoodopds tng vavthiakAg xowdtntas xay anoakonel otn ouvBpoud g eAMnVIKAC
Kowvwviag pe kowwderd Rpoypdupara, Spdoeig otipiEng evaiodntwy kowvwvikaiv opdbuwv, épya avBpwruotikod
xat GAavOpwnikou MEPIEXOUEVOL KAt SWPEES EVPUTEPOU EVELAPENOVIOE, www Syn_enosis er
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T iR Evrne h MPOTPAMMA YIIOTPO®IQN 2021-2022

TNPOZLQIIIKA ZTOIXEIA

ONOMATEIIONYMO:

HMEP/NIA TENNHIHE

NNATPQNYMO:

AIEYOYNZIH:

TK:

EMAIL:

LTAOEPO THAEDQNO:

KINHTO
THAEDQNO:

EIITIEAO MOP®QELHL/ TITAOI ZNOYAQN (AEI- TEI Lowroi Titdo)

ONOMA IAPYMATOZ/EXOAHZ

ETOZ ANTO$OITHEHZ

BA©OMOZ
ANO®OITHIHZ

IMIPOrPAMMA EZIMIOYAQN I'lA TO OMOIO EMNIOYMEITE NA AABETE YIIOTPO®IA
(ETHAEETE ENA KAI ETHZYNAWTE ZTA AIKAIOAOTHTIKA TH ZXETIKH MTPOZ®OPA OEIHY)

LYNTOMH MEPITPAGH TON ZTOXOQN ZAX I'IA TO MEAAON

TKOYZE 12 185 36 NEIPAIAL. THA 210 4291300-3 FAX 210 4291304
syn-enosis@syn-enosis gf - www Syn-enosis gr
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YINOTPO®IEZ ITOY TYXON ZAZ EXOYN HAH XOPHIHOEL

LYEZTATIKEZ EIMIETOAEL ITOY ENMIZYNANTONTAI

1.

Y
-4

OIKONOMIKA XTOIXEIA

ATOMIKO ZYNOAIKO AHAQOEN EIZOAHMA:

OIKOIENEIAKO ZYNOAIKO AHAQOEN EIXOAHMA:

TYXON EYMIIAHPQMATIKA ETOIXEIA XXETIKA
ME THN OIKOI'ENEIAKH KAl OIKONOMIKH ZAX
KATALTAZH:

Emocuvizrovral;

® Bioypaixd onpeiopa oe EAAnvixd | Ayyixa

s Avtiypagpa actuvopikiig Tautétnrag 1 dafatnpiov xar atvyiov / Simkdpatog

® Avtiypago tg npocpopds Oéang and EAlnvikd 1| &évo MNavemotpio

® Av0 (2) 6VBTATIKESG EMOTOALS

e [TiotonomTIKG EKAANPWONG STPUTIOTIKAOV VTOYPEDOEWV (ATAPAITNTO VIO TOUG APPEVES VROYNPIOVE)

e Exxafapiotixd onpeinpa opoloyiag e1605NPATOG TEAEVTRION 01KOVOULKOD £TOVG TT)G OIKOYEVEIRG KAt
Tov/tng iov/ag tov/g uroyneiov/as.
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Arodiyopar g sviiop), dageiman, crecepyadia. dnpomorainmy ket azoKEna) 1OV avetipn IPasemKeY GLOCREvEY,
AROKALIOTIKG Y1 oy axorons Oy LYN-ENQYIX, n onoin anoconlci tov Tovina Kavoviapd 2016.679 vy EE var to
cpuppoatéo civico dixaso yia o Hpootnaia dedouivoy Hpoanziced Xupantipa

YriorraoH

IKOYZE 12 185 36 NEIPAIAL. THA 210 4291300-3 FAX 2104291304
syn-enosis@syn-enasis ar - www syn-enosis gr




